Domande ricevute tramite comunicazioni MePA CIG 7550513071

— aggiornate al 05/09/2018

1. Domanda

In riferimento ai cod.CER 160212 App. cont. Amianto in fibre libere & necessario avere La CAT.10
Classe B e possibile dare in Subappalto il servizio. Lo stesso per il 17.06.01 materiali isolanti
contenenti Amianto.

Risposta

Il subappalto non & autorizzato come indicato all’articolo 8 del disciplinare di gara e all’art. 12 del
capitolato speciale.

2. Domanda

La societa X ha gia effettuato il sopralluogo in merito alla precedente RDO 1929764 annullata. Si
chiede conferma su validita dello stesso eseguito in data 21/05/2018.

Risposta
Si conferma e si precisa, secondo quanto risulta al punto 3.4 Disciplinare, che:

¢ il sopralluogo € facoltativo, ai fini dell’Offerta e deve essere concordato con il Referente del
servizio esclusivamente tramite la sezione “Comunicazione con i Fornitori” del MePA;

e idepositi temporanei sono collocati al piano terra dell’Edificio Cannizzaro (CU014) e all’'ultimo
(sesto) piano sul terrazzo dell’Edificio Caglioti (CU032).

e isopralluoghi per 'RDO revocata 1929764 sono considerati effettuati fino al 24/05/2018, data
di sospensione del’RDO.

3. Domanda

In occasione della precedente RDO la nostra azienda ha stipulato gia una cauzione provvisoria di
importo, superiore all'attuale. La stessa risulta ancora valida?

Risposta

Trattandosi di nuova gara occorre richiedere lo svincolo della cauzione provvisoria richiesta per la
gara revocata e stipulare una nuova cauzione per la gara in corso.



